
Prodej bytu 3+kk

Popis nemovitosti

Další informace: https://janstepanek.cz/byt-rokycanska

Představujeme k prodeji zajímavě řešený mezonetový byt se saunou, krbem a terasou, umístěný na Rokycanské ulici v Plzni.

Byt byl vybudován v roce 2004 z půdního prostoru cihlového domu, jedná se tedy o půdní vestavbu. Je mezonetový o
celkové užitné ploše 110 m2. Ve spodní části se nachází ložnice, dostatečně velká chodba s prostorem, kde se nabízí

vybudovat šatnu či malou pracovnu, dále komora, kde je umístěn plynový kotel se zásobníkem na vodu, veliká koupelna (se
samostatnou místností na pračku, sušičku atd...) a obývací pokoj s kuchyňským koutem. Po dřevěných schodech se

dostaneme do horní části, kde je prostor, který může mít mnohé využití - na spaní, či relax. Z této části je přímý vstup na
terasu. Dále je zde pokoj, samostatná toaleta a menší koupelna se sprchových koutem a se saunou.

Terasa je orientovaná na severozápad, je z ní pěkný výhled na plzeňskou věž a zároveň směřuje do klidného vnitrobloku, kde
jsou stromy a klid.

Dominantou tohoto bytu je krásný krb, který poskytuje příjemnou atmosféru v zimě i v létě a zároveň samozřejmě slouží k
dodatečnému vytápění.

Majitel při budování tohoto bytu myslel na využití každého prostoru, byt je tedy velmi prakticky řešený, najdete zde mnoho
místa pro uskladnění věcí. Zároveň je byt velmi vzdušný díky vyšším stropům v obývací části a v kombinaci s přiznanými

trámy a krbem působí velmi příjemným a útulným dojmem.
V bytě je rozveden internet i anténa. Vchodové dveře jsou bezpečnostní a najdete zde i trezor.

Dům je umístěn v těsné blízkosti trolejbusové a autobusové zastávky. Pár kroků od domu najdete obchodní centrum
Centrum a nedaleko domu je Tesco nebo Lidl. Pro ty, kteří mají rádi přírodu, se nabízí Lobezský park či Špitálský les.

Věřím, že Vás byt zaujme tak jako mě. 

Podívejte se na videoprohlídku a fotografie.
Pro koupi zajistím kompletní realitní servis a výhodné financování hypotečním

úvěrem: 
www.plzenskehypoteky.cz

 
Zavolejte mi, nebo napište, domluvíme si prohlídku a ráda vám byt ukážu.
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